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DEerINITION ANWENDUNG ALGORITHMUS
: :

DEFINITION

Eingabe:

Nattirliche Zahlen a; ...a;

GibtesI C{1,..,n} mit Y ;cjai = 3 g4
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DErINITION ANWENDUNG ALGORITHMUS

ANWENDUNG

» Daten iiber mehrere Datentréger gleichverteilen

» beladen von LKWs, Schiffen oder anderen
Transportfahrzeugen
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DerINTTION ANWENDUNG ALGORITHMUS
: :

REDUKTION

Reduktion auf das Rucksackproblem

X=ay,..,a,;1 C{1,...,n}
GibtesI C {1,...,n} mit ), ;a; = Zi%Xﬂi
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DErINITION ANWENDUNG

ERZEUGEN EINES ENDLICHEN AUTOMATEN

» gerichteter Graph G = (V, E) mit einem
(b+1) - (n+ 1)-Knotenraster
» V={v3p |Vi=0,..,bVk =0,...,n}
> E = {(vix) k1) | Vi=0,.. ka:O,...,n—l}

U{(U(i,k)av(z+a,,k+1 ) | Vi=0,...,b:i+a; <bVk=0,....,n—

/i

ja” gdw. es in G einen Pfad von v(g o) nach v, ;) gibt.

ALGORITHMUS

1}
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DerINITIO N ANWENDUNG ALGORITHMUS

(GRAPH ERSTELLEN
Fir die Gewichte a1 =2 a, =4 a3 =1a4 =3

[ N+lspaten ———————
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DErINITION ANWENDUNG ALGORITHMUS
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(GRAPH ERSTELLEN
Fir die Gewichte a1 =2 a, =4 a3 =1a4 =3




DErINITION ANWENDUNG ALGORITHMUS
: :

ENDLICHER AUTOMAT ERSTELLEN
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DErINITION

ANWENDUNG

ALGORITHMUS

REAKTIONEN ERSTELLEN

2o+ 14+C—>Zog+1+27 Rg
Zog+1+C—>Zp+14+N Ry

Rq
Ry
Rs3
Ry
Rs

Z1+1+C—> 142 Rg
:Z1+14+C—-0+N Ry :
o +14+C—>1+4+273

:Z+04+C—0+N
Z3+1+C—14Y
:23+04+C—=0+N

Y+1+4C—=>1+Y+®

R102Y+0+C—)0+Y+q)
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DerINTTION ANWENDUNG ALGORITHMUS

ReakTiONsPRODUKT Aus COPASI
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